
Уважаемые родители и учащиеся! 


В рамках проведения родительского контроля за организацией питания в школе 

предлагаем вам пройти небольшой опрос в период с 12.09 2022. по 30.09. 2022 


В  1-5 классах заполняют родители с опорой на мнение ребёнка. В  6-11 классах 

заполняют форму опроса и учащиеся, и родители. Нам важно знать ваше мнение! 


https://docs.google.com/forms/d/e/

1FAIpQLSdcTNCgi8Jstd1KvX7JKrEVJQzPEHf_Yee0M9ciW3Fv5UB-JA/viewform?

usp=sf_link


Анализ анкет





Питаетесь ли вы/ваш ребенок в школьной столовой?


https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdcTNCgi8Jstd1KvX7JKrEVJQzPEHf_Yee0M9ciW3Fv5UB-JA/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdcTNCgi8Jstd1KvX7JKrEVJQzPEHf_Yee0M9ciW3Fv5UB-JA/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdcTNCgi8Jstd1KvX7JKrEVJQzPEHf_Yee0M9ciW3Fv5UB-JA/viewform?usp=sf_link





Устраивает ли вас ассортимент меню школьной столовой?





Питаетесь ли вы/
ваш ребенок в 

школьной столовой?
2

4,1

34,7

59,2

Да, организованно классом
Да, самостоятельно
Иногда
Нет

Устраивает ли вас 
ассортимент меню 
школьной столовой

14,4

8,1

77,5

Да
Нет
Затрудняюсь ответить






Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?





Удовлетворяет ли вас система 
организации питания в 

школе?

0

17,5

35

52,5

70

Да Нет Затрудняюсь ответить

Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?



Достаточно ли вы 
проинформированы 

об организации 
питания в школе?

16,7

5,3

78

Да
Нет
Затрудняюсь ответить


